

Pět střel, pět tref. Ukrajinci ukázali likvidaci ruských vojáků

[novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-pet-strel-pet-tref-ukrajinci-ukazali-likvidaci-ruskych-vojaku-40439438](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-pet-strel-pet-tref-ukrajinci-ukazali-likvidaci-ruskych-vojaku-40439438)

Alžběta Trousilová

Ukrajinci zasáhli několika střelami jednotky ruských vojáků na ostrově Džarylhač v Chersonské oblasti. Likvidovali vojáky, kteří se podle záběrů nejprve ani neskrývali a pohybovali se ve volném prostoru. Pak se snažili skrýt v křovinách a v písku. Informaci o akci zveřejnilo Centrum národního ukrajinského odporu.



Foto: Special Kherson Cat/Twitter

Střely zasáhly ruské jednotky na ukrajinském „poloostrově“

Článek

Nedatované video se v úterý objevilo na sítích, Ukrajinci údajně stříleli střelami HIMARS.

Místo je národním přírodním parkem a nachází se asi 70 kilometrů od Chersonu. Neobydlený ostrov Džarylhač byl oblíbeným turistickým místem. Nyní už o ostrov fakticky nejde, protože Rusové průliv oddělující jej od města Lazurne vysypali pískem.

HIMARS strikes on Russian positions on the Dzharylhach island, Kherson region. ~ 60km from the front line. <https://t.co/U13jzRXTvC> pic.twitter.com/Am8qL1kBx7

— Special Kherson Cat 🐱🇺🇦 (@bayraktar_1love) August 1, 2023

Centrum národního ukrajinského odporu bylo vytvořeno na počátku ruské invaze Speciálními silami ukrajinské armády.

Hlavním úkolem projektu je na webových stránkách naučit obyvatele okupovaných částí Ukrajiny metodám efektivního odporu vůči okupantům. Stránka obsahuje i vzdělávací materiály o taktické medicíně, kybernetické bezpečnosti, taktice či zpravodajství. Součástí jsou i kanály na sociálních sítích, kde jsou zveřejňována videa z vojenských i partyzánských akcí.

Výběr článků

Lod' s nákladem tisíců aut se po požáru povedlo odtáhnout. Video ukázalo, co z ní zbylo

Zahraniční

Lod' s nákladem bezmála čtyř tisíc aut včetně 500 elektromobilů, na níž minulý týden u nizozemského pobřeží propukl požár, se podařilo odtáhnout na bezpečnější...

Posádka ji odmítla pustit na toaletu, tak se vymočila na podlahu letadla

Cestování

Krušné chvíle prožila na palubě letadla společnosti Spirit Airlines nejmenovaná cestující. Tu údajně posádka odmítla při čekání na letištní ploše pustit na...

Putin není monstrem, prohlásil oscarový režisér Oliver Stone

Kultura

Ostřílený filmový režisér Oliver Stone si opět neodpustil poznámku o ruském prezidentovi Vladimíru Putinovi, když v podcastu britského komediálního herce...

Byli zombie a já bohyně. Američanka půjde do vězení za vraždu svých dvou dětí

Amerika

Lori Vallowová stane v pondělí u soudu v americkém státě Idaho za to, že v roce 2019 zavraždila své dvě děti. Svoje počínání vysvětlila tím, že si myslela, že...

Indonéský chlapeček má šest nohou

Koktejl

Osmiměsíční chlapec Muhammad Karunia z Indonésie má nelehký život. A jeho rodiče rovněž. Dítě se totiž narodilo se šesti nohama. Rodina teď vkládá naděje do...

Ruská námořní blokáda Ukrajiny byla flagrantně prolomena

Válka na Ukrajině

Trojice civilních nákladních lodí – z Izraele, Řecka a jedna plující pod turecko-gruzínskou registrací – v neděli prolomila ruskou blokádu na Černém moři....

Rakušané přitvrdili, počet migrantů klesl o třetinu

Zahraniční

Počet migrantů v Rakousku se od začátku roku snížil o třetinu. Vyplývá to z údajů ministerstva vnitra, které uvádí i důvody: rychlé postupy při vyřizování...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Na Krymu začíná přituhovat

dnes 19:03 • Aktualizováno · Na Rusy anektovaném poloostrově Krym roste ozbrojený odpor civilního obyvatelstva vůči Moskvou dosazené samosprávě a dislokovaným ruským vojákům. S odkazem na tiskovou službu ukrajinské kontrarozvědky to v úterý napsal server Ukrajinska pravda. Celý článek